

4年提供 免息购房基金 215万元

信远工业集团22名员工 在宁波实现安居梦

这两天,江北区甬江街道一企业给员工提供无息购房基金的事在网络上“火”了。有网友报料称,这家企业4年来一直为员工提供免息购房基金,不少员工在宁波实现了安居梦。

昨天,记者与这家公司取得了联系。

22名员工实现安居梦

这家企业为信远工业集团。公司相关工作人员昨天下午在接受记者采访时说,公司创立于1994年,现有员工400多名,是一家民营科研及投资型企业,研究领域涉足石墨材料、密封技术(发动机、工业用)、热管理、热传导、精密机械和齿科旋转工具、舒适建筑环境等行业领域,是业界知名的技术创新企业,宁波市首批高成长企业,江北区工业三十强;该公司还是中国航天用石墨密封件唯一指定供应企业,航天首次载人交会对接任务密封件独家物资供应商。

周师傅近日搬进了新居,终于实现了在宁波买房子安家的梦想。“多亏企业给我提供了无息贷款8万元,帮我解决了燃眉之急,以后在宁波定居了,一定要好好干,以回报企业的关爱。”周师傅说。周师傅来宁波快十年了,很喜欢这个城市,做梦都想在宁波有一套属于自己的房子,如今愿望终于实现了。

信远工业集团相关负责人说,集团中80%以上的职工都是新宁波人,但能够在宁波买房落户的寥寥无几。为了让这些陪伴企业共同成长的职工圆上“宁波安家梦”,自2014年起,集团设立了“幸福信远·员工安家基金”。同时,企业决定每年注入不少于100万元的幸福基金,以扩大受助面,帮助更多没有足够资金买房的员工圆上住房梦。截至今年4月,已累计为22名员工提供购房基金215万元。



2 为了留住优秀员工

据介绍,想申请基金也是有条件的。首先,得为公司服务满3年,且为年度个人绩效符合要求的长期合同制员工。其次,必须是在宁波地区首次购房。满足这些条件后,企业再根据员工的申请贷款数额和个人信用制定无息分期还款计划。

此举让不少员工深受感动。来自陕西的马师傅在信远已经干了10年了,他说他早已把宁波当成了第二故乡,在宁波娶妻生子。“在宁波买房是我最大的心愿,但是看到宁波节节高的房价,后来想也不敢想了。直到集团设立免息购房基金后,我去申请了一部分,自己又借了一部分,终于凑够了首付,前年买了一套小房子。”马师傅开心地说。今年宁波又放开了落户政策,他们一家把户口迁了过来,现在觉得是真正的宁波人了。

为什么会为员工设立免息购房基金?信远集团相关负责人表示,说到底还是为了留住人才。企业发展壮大离不开人才,如何让人才留下来是企业不得不思考的问题。“减少员工流失的最有效举措之一,就是为员工提供购房资金,减轻买房压力,在宁波能够安居扎根。”

3 让员工感受到家的温暖

让员工感受到家的温暖

信远集团相关工作人员还表示,近些年来,招工难也困扰着一些企业的发展。为了稳定员工队伍,他们出台了一系列的人性化措施。集团有一个宗旨,让员工在企业内感受到家的温暖。

20多年来,集团每年都会组织优秀员工出游。在集团内部,一批技术骨干先后在华东理工大学、同济大学和中科院煤化所攻读研究生和进修,一线工人每年也有培训提升的机会;设立信远大讲堂,不定期邀请各个领域的专家学者,对员工进行文化熏陶;在环保方面,自觉进行废气处理,即使成本提高了15%到20%,也要对工人进行劳动防护。公司还承诺,员工工资增长不低于CPI指数。

正是这些措施,使集团凝聚了一大批忠心耿耿的员工。在信远集团,20年以上的员工有近20人。80%以上的中高层管理干部、技术骨干都有超过10年的工龄,50%以上的一线工人有5年以上的工龄。

记者 边城雨
 通讯员 王际明 周小娟
 严勇杰 绘

校企互动 网罗国际化人才 宁波大学中俄学分互认项目 留学生实习招聘会成功举办

近日,宁波大学商学院成功举办中俄学分互认项目留学生实习招聘会。宁大中澳MBA校友企业恩凯控股、菲戈集团、外经国际商会展和宇兴集团等20余家企业代表参加了本次招聘会。这场招聘会是宁波大学商学院和中澳MBA校友企业之间通过校企互动引进国际化人才的首次尝试,为中俄两国人才与文化交流留下了新的发展印记。

宁大中澳MBA校友会理事长、恩凯控股董事长沈功灿代表中澳MBA校友企业向俄罗斯留学生表示欢迎,鼓励学生们与企业积极开展交流。他提出,在“一带一路”背景下,本土企业顺应“走出去”的发展趋势,将企业的优质产品推广到国外。人才是企业发展的关键战略,这也需要学校和企业共同努力,加强培养适应两国市场需求的优质人才。俄罗斯国立管理大学项目负责人Rodionov Anton向

宁波大学商学院和校友企业代表表示由衷感谢,并欢迎中澳MBA校友访问俄罗斯国立管理大学。

实习招聘会在留学生和校友企业的热烈交流中圆满结束。最终,近50名俄罗斯学生成功被校友企业录用。这些学生精通英语,熟悉汉语,受到企业的广泛关注与欢迎。现场有不少企业表示,希望以后能多开展类似招聘会,以解决企业对异国人才的热切需求。

宁波大学与俄罗斯国立管理大学于2008年建立校际合作关系,并启动学生交换。2014年双方启动中俄工商管理本科“2+2”项目,俄罗斯留学生在莫斯科学习两年后,前往宁波大学学习两年,毕业后获中俄双方文凭。2017年双方在本科学分互认的基础上,启动了中俄企业管理研究生“1+1.5”项目。目前在宁大参加中俄学分互认项目的留学生超过60名。 包佳

拼团课小程序 解决家长预付高额学费 和学习效果不对称的难题

眼下,一对一个性化辅导成为众多培训学校的主打项目和最大赢利点,行业门槛之低,好似谁都可以来做个性化辅导。

一些教育机构面临资金链断裂问题,最终只能破产清算,甚至直接跑路。教培行业过度的预付费模式就如同弱化版的庞氏骗局,只要销售收入还在扩张,那么已经危如累卵的机构就还能表面上活得风风光光。一旦销售扩张不如预期,立马会导致资金链断裂,机构资不抵债,只能倒闭跑路。

针对这种情况,目前由宁波方能远教育科技有限公司设计开发并即将上线的移动互联网平台项目——拼团课,旨在为家长解决预付高价学费与学习效果不对称的现实问题。此平台基于LBS位置将通过大数据把同区域、同层次类型的5人以下学

生拼成学习小组,再由具备教学资质和经验的教师上门进行教学,既保障了教学针对性,又大大提高教学互动性,还可以省掉家长来回接送的时间成本,关键是拼团课通过共享教师后在得到家长对教学认可的前提下实现正常授课免费,家长只需补贴教师的交通、资料费等合理费用,家长不用担心预付高额学费后机构跑路或退费难等情况,学生也不用担心高额学费给自己带来压力而影响学习效果,平台当然也鼓励家长对教学满意的教师提供适当奖励,未来拼团课或引入第三方付费为家长买单来实现真正的全免费,此项目平台目前正在筹备试点运行100组授课,在此欢迎更多的教师和有识之士加入来共同维护好这个平台,努力实现教师、家长、学生都能受益的共享师生资源平台。 包佳